

ఒకటెంటింగ్ లైసెన్స్ పొందిన పాఠశాల నర్సులు మా పాఠశాల జిల్లాకు మిమ్మల్ని స్వాగతించారు. ఒకటెంటింగ్ స్థానిక పాఠశాలలు"... ప్రతి విద్యార్థికి గరిష్ట అభ్యాసాన్ని సులభతరం చేయడానికి" కృషి చేస్తాయి." ఈ మిషన్ కు మద్దతు ఇవ్వడానికి, విద్యార్థులందరి ఆరోగ్యం మరియు భద్రతను ప్రోత్సహించడానికి మేము అంకితభావంతో ఉన్నాము. దయచేసి ఆరోగ్య సేవల నుండి దిగువన ఉన్న ముఖ్యమైన సమాచారాన్ని సమీక్షించండి.

రోగనిరోధకత సమాచారం:

ఒహియో స్టేట్ లా O.R.C. 3701.13 మినహా విద్యార్థులందరూ పాఠశాలలో పైల్ లో పూర్తి రోగనిరోధకత రికార్డును కలిగి ఉండాలి. దయచేసి అవసరాల కోసం ఒహియో డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ ఇమ్మునైజేషన్ సారాంశాన్ని చూడండి. మీరు పాఠశాల ప్రారంభించిన పద్నాలుగు (14) రోజులలోపు వ్యాధి నిరోధక టీకాల రుజువును అందించాలి.

మందుల నిర్వహణ:

ప్రిస్క్రిప్ షన్ మరియు ఓవర్-ది-కౌంటర్ మందులు

K-5 తరగతుల విద్యార్థులకు అన్ని మందుల నిర్వహణ తప్పనిసరిగా క్లినిక్ ద్వారా నిర్వహించబడుతుంది. ఏదైనా ఔషధం (ప్రిస్క్రిప్ షన్ లేదా ఓవర్-ది-కౌంటర్) పాఠశాల సమయంలో నిర్వహించబడాలంటే, ఈ క్రింది దశలను అనుసరించాలి:

1. పాఠశాలలో ఇన్ హెల్త్ అవసరమైతే, ఆస్టమా యాక్షన్ ప్లాన్ ను వైద్యుడు తప్పనిసరిగా పూర్తి చేయాలి. ఒక విద్యార్థికి ఎపినెఫ్రైన్ ఆట్ ఇంజెక్షన్ అవసరమైతే, ఉదా. ఎపిపెన్ లేదా ఆవి Q, పుడ్ అలర్జీ మరియు అనాఫిలాక్సిస్ ఎమర్జెన్సీ కేర్ ప్లాన్ తప్పనిసరిగా పూర్తి చేయాలి. ప్రిస్క్రిప్ షన్ మందులు పూర్తి చేసిన "వైద్యుని సూచించిన మందులు/విధానం అభ్యర్థన ఫారం" తప్పనిసరిగా కార్యాలయంలో పైల్ లో ఉండాలి. ఓవర్ ది కౌంటర్ మందుల కోసం, దయచేసి "తల్లిదండ్రుల నాన్-ప్రిస్క్రిప్ షన్ మెడికేషన్ రిక్వెస్ట్ ఫారమ్" నింపండి.
 2. అన్ని మందులను అసలు కంటైనర్ లో పొందాలి. కంటైనర్ సరైన పేరు, మందులు, మోతాదు మరియు పంపిణీ దిశలను తప్పనిసరిగా పేర్కొనాలి.
 3. సరైన లేబులింగ్ లేకుండా పాఠశాలకు పంపిన మందులు (ఫ్లాస్కిక్ బ్యాగ్ లో వదులుగా ఉండే మాత్రలు వంటివి) ఇవ్వబడవు. తగిన ఫారమ్ లు పూర్తి కానట్లయితే, మందులు పంపిణీ చేయడానికి తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు బాధ్యత వహిస్తారు. పాఠశాల సంవత్సరంలో మీ పిల్లల మందుల మోతాదు మారినట్లయితే, దయచేసి వీలైనంత త్వరగా పాఠశాల క్లినిక్ కి తెలియజేయండి. మీ సహకారానికి మేము ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాము.
- 6-12 తరగతుల విద్యార్థులకు ప్రిస్క్రిప్ షన్ మందుల నిర్వహణ తప్పనిసరిగా క్లినిక్ ద్వారా నిర్వహించబడుతుంది. "స్వీయ-క్యూరీ నాన్-ప్రిస్క్రిప్ షన్ మెడికేషన్ రిక్వెస్ట్ ఫారమ్" పైల్ లో ఉన్నప్పుడు ఓవర్-ది-కౌంటర్ మందులను విద్యార్థి తీసుకువెళ్లవచ్చు మరియు స్వీయ-నిర్వహించవచ్చు.

ఆరోగ్య స్క్రీనింగ్ లు

ఒహియో డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ హెల్త్ అవసరాలు మరియు మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా, పాఠశాల నర్సు వినికీడి మరియు దృష్టిలో అనాధారణతలను గుర్తించడానికి ఆవర్తన ఆరోగ్య పరీక్షలను నిర్వహిస్తుంది. ఆందోళన తలెత్తినప్పుడు ఆరోగ్య పరీక్షలు కూడా నిర్వహించబడతాయి.

రోగము:

విద్యార్థులు ప్రస్తుతం అనారోగ్యం లక్షణాలను ఎదుర్కొంటుంటే వారిని పాఠశాలకు పంపకపోవడం ముఖ్యం. ఇందులో జ్వరం (100.4°F లేదా అంతకంటే ఎక్కువ), వాంతులు, విరేచనాలు మరియు/లేదా గత 24 గంటల్లో నిరంతర దగ్గు ఉంటాయి. ఎలాంటి మందులు వాడకుండా 24 గంటల పాటు పిల్లలకి ఎలాంటి లక్షణాలు కనిపించకుండా ఉండే వరకు ఇంట్లోనే ఉంచడం మంచిది. మీ బిడ్డ పాఠశాలలో అనారోగ్యంతో ఉంటే మరియు ఇంటికి వెళ్లవలసి వస్తే క్లినిక్ సిబ్బంది మిమ్మల్ని సంప్రదిస్తారు. దయచేసి మీ పిల్లల అత్యవసర సంప్రదింపు సమాచారాన్ని ప్రస్తుతం ఉంచండి.

ప్రత్యేక ఆరోగ్య అవసరాలు:

మీ పిల్లలకు ప్రత్యేక వైద్య అవసరం లేదా పరిస్థితి ఉన్నట్లయితే లేదా రోజువారీ మందులు తీసుకుంటుంటే దయచేసి మీ పాఠశాల నర్సును సంప్రదించండి. మీ బిడ్డకు తీవ్రమైన అలెర్జీ, మూర్చలు, ఉబ్బసం, మధుమేహం మొదలైనవి ఉంటే లేదా పాఠశాలలో ప్రత్యేక చికిత్స అవసరమైతే, పాఠశాల నర్సుకు వీలైనంత త్వరగా తెలియజేయాలి. దయచేసి ఆహార అలెర్జీలు లేదా ప్రత్యేక ఆహార నియంత్రణల గురించి ఉపాధ్యాయులకు మరియు ఫలహారాల నిర్వాహకులకు తెలియజేయండి.

5/11/2023న సమీక్షించబడింది